



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



冰雪天气让出租车“趁火打劫”

交通运输管理部门:如遇私自涨价可拨打960066投诉

本报12月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 张悦) 27日,淄川的李女士向本报反映,她22日晚在淄川公交总站处,因雪大寒冷,想打车去般阳生活区,但是一连打了四辆车,都被司机告知因天气不好,价格上涨,去般阳生活区需要10元钱,原来只需6.5元。

“这个价涨得太快了吧。”李女士对此感到不解。李女士说,在她对价格提出质疑后,司机竟

说“爱打不打”,随后离开。李女士还发现,不止是她遇到了这种情况,有不少本想打车的市民被这次突然涨价“困”在了车站,其中,一名男乘客想打车去博山,却被司机告知需要50元,有的出租车甚至同时拉几名顺路的乘客。无奈之下,最后李女士还是交了10元钱打了个车,李女士发现,出租车未打表行车。

李女士看到天气预报说,未来

可能会有雨雪天气,担心这样的情况再次发生。

记者随后联系了淄川区交通运输局,据介绍,近期,交通运输管理部门也接到不少市民投诉,个别出租车驾驶员存在私自涨价等违规经营行为,经查实后,已给予部分驾驶员相应处罚。

交通运输管理部门提醒,市民在乘坐出租车时一定要选择正规合法的出租车,不要贪图便宜坐

“黑出租”,以避免产生不必要的损失,下车时一定要索要车费发票。据由市物价局,市交通局联合印发的《淄博市汽车客运运价实施细则》对出租汽车租价标准的明确规定,乘坐出租车必须按照打表收费,其价格标准可登录淄博出租汽车信息网进行查询。乘客如发现驾驶员不按计价器显示金额收费或不给发票的,可以拨打全市统一投诉电话960066进行投诉。

淄博有了国家级手球训练基地

本报12月27日讯(记者 王亚男 通讯员 陈田) 近日,淄博市竞技体育学校被命名为2012-2015年“国家手球奥林匹克后备人才训练基地”。本次全国共有12个单位被授予2012-2015年“国家手球奥林匹克后备人才训练基地”。

淄博市手球队始建于1984年,于2007年在淄博市竞技体育学校重新恢复建队。目前,手球队有专职教练两名,各区县业余教练三十余名,在校训练运动员七十人,多个教学网点辐射全市五区三县各中小学,训练人数600余人。淄博手球队已成功跻身山东省第一集团。

周村区——

基础养老金涨了

本报12月27日讯(记者 张汝树 通讯员 毕研超) 26日,记者了解到,周村区新农保和城镇居民社会养老保险基础养老金由每人每月55元提高到每人每月60元。

据了解,自今年7月1日起,周村区新农保和城镇居民社会养老保险已被纳入国家试点范围。纳入国家试点后,广大城乡居民享受到国家政府补贴政策。为提高社会保障水平,自10月1日起,周村新农保和城镇居民社会养老保险基础养老金每月增加5元。

目前,基础养老金省级补助标准提高到每人每月24元,市级补助标准提高到每人每月7元,区财政补助每人每月29元。

白血病女孩小梓涵平安回家了

“善小”志愿者又送来5000元



本报12月27日讯(记者 王亚男 通讯员 孙维明 毕乃文) 本报今年5月2日曾报道了临淄区凤凰镇特困家庭4岁的小梓涵身患白血病亟待手术的消息,引起广泛关注。5月4日,本报记者跟“善小”志愿者们将1.7万元的捐款和一份1万元的匿名“善小”捐款送到小梓涵家。“善小”志愿者与小梓涵的家庭结成对子,要长期帮助这个家庭。12月25日晚上,小梓涵从上海回到了临淄,26日,接到梓涵回家的消息,淄博供电公司临淄供电中心的“善小”志愿者们又去看望

了小梓涵。

26日下午,在临淄区凤凰镇西老村,被爸爸拥在怀里的王梓涵望着来看望自己的“善小”志愿者们,一双大眼睛里充满了欣喜。“叔叔阿姨们好!”虽然带着小口罩,小梓涵乖巧的声音却清晰地感染着每一个人。

“梓涵,想我们了没有?快看看我们都给你带来什么来了。”没等一包包给小梓涵的礼物放下,志愿者鲍红艳已经迫不及待地拿出了给她新买的羽绒服,“快穿上给阿姨看看。”“正合适,看咱们梓涵多漂亮啊!”看着小梓涵开心的样子,鲍红艳和大家高兴地说着。

“这是公司领导和‘善小’志愿者们的一点心意,梓



▲志愿者给梓涵带来了读写机。

涵的后续治疗和以后生活中遇到的困难请随时告诉我们,‘善小’志愿者永远是梓涵的

坚强后盾。”志愿者程树华把5000元的“善小”慰问金交到小梓涵父亲的手里。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务